

Подборку материала подготовила:
Рубан Светлана Федоровна
Старший воспитатель
МАДОУ ДСКН № 6 г. Сосновоборска.

Консультация №2 для педагогов.
ПРОСТЫЕ СОВЕТЫ И РЕКОМЕНДАЦИИ
ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА СНЕЖНЫХ ФИГУР И КОМПОЗИЦИЙ.

СОВЕТ 1

Учитывайте площадь и возможности участка группы при составлении плана расположения фигур. Центральную часть участка оставляйте свободной и не загромождайте ее постройками. Детям нужно достаточно места для подвижных игр. Также это позволит организовывать совместную с ними трудовую деятельность и убирать снег на участке.

СОВЕТ 2

Чтобы приготовить «Снежное» тесто, возьмите ведра и наполните их до половины водой, затем добавьте снега. Опустите в ведро с водой достаточное количество снега, чтобы получилась однородная масса. Снега потребуется много, поскольку он тает в воде. Через несколько секунд «Снежное тесто» готово. Успех зависит от слаженности работы всех членов «строительной бригады». «Скульптор» (взрослый) работает только с «тестом» и постройкой, дает устные распоряжения своим помощникам. «Подсобный помощник» (воспитатель или родитель) своевременно доставляет воду, а помощники (воспитанники группы) загружают снег в воду.

СОВЕТ 3

Старайтесь лепить **фигуры больших размеров**. Это всегда производит впечатление на детей. Кроме того, большая постройка дольше тает. Она будет менее подвержена температурным перепадам и достоинит на участке до самой весны.



СОВЕТ 4

Чтобы снежные постройки были яркими, их нужно украсить. Украшать снежные постройки можно различными способами: с использованием тканевой аппликации, разноцветных льдинок или окрашивания. Чаще всего педагоги используют для этого краску. С ее помощью проще прорисовать детали, и фигуры получаются выразительными. **Однако оформление построек с помощью краски делает невозможным использование их в работе с детьми, так как краска пачкает одежду**. Кроме того, это **нарушает требование ФГОС к доступности развивающей** среды на участке. Такие постройки украсят территорию, но при этом недоступны для игр.

СОВЕТ 5

Окраска фигур проводится в два этапа. Краска (гуашевая или акварельная) разводится в воде, при необходимости процеживается через сито, чтобы не было комочков, и при помощи пульверизаторов наносится на постройку. Для получения необходимой насыщенности цвета покраску производят в 2-3 приема. **Чтобы постройка не пачкалась, ее еще раз можно опрыскать, но уже чистой, неокрашенной водой.**



Вы можете оформить снежные постройки **недорогими материалами**: крышками от пластиковых бутылок, капсулами от шоколадных яиц, цветными кусочками ткани. Чтобы материал хорошо сцеплялся с поверхностью снежных построек, украшайте их в морозную погоду.

СОВЕТ 6

Технология украшения тканевой аппликацией такова: заготовку смачивают водой и, не отжимая, прикладывают к поверхности постройки и разглаживают. Далее поверх тонким слоем, выходя за периметр детали, наносят «снежное тесто». Получается менее выразительно, зато одежда не пачкается.

Такое украшение построек сделает их не менее яркими.



СОВЕТ 7

Чтобы фигуры были полифункциональными, предусмотрите возможность использовать их не только для игр. Например, сделайте **снежные карманы**, чтобы хранить в них ледянки, лопатки, кольца для метания. Ниже на фотографиях смотрите примеры.

